



## AGENDA

### COMMISSIEVERGADERINGEN

#### **Maandag 17.05.2021**

14:30 uur **Werkgroep Institutionele Zaken**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

#### **Dinsdag 18.05.2021**

13:00 uur **Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**  
*Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking en Toerisme**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*

## **Woensdag 19.05.2021**

09:30 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

### **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

## **Donderdag 20.05.2021**

09:00 uur **Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

### **Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**

*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

10:00 uur **Commissie voor Onderwijs**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

11:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

### **Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**

*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

### **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**

*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

### **Commissie voor Onderwijs**

*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

## **Maandag 17.05.2021**

**14:30 uur      Werkgroep Institutionele Zaken**

### **Koepelzaal**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Liesbeth Homans

Hoorzitting over homogene bevoegdheidspakketten met betrekking tot het mobiliteitsbeleid, met:

- Freija Fonteyn, adjunct-directeur Transport en Logistiek Vlaanderen
- Karin Genoe, CEO VIAS Institute
- Jan Peumans, voorzitter Vlaamse Stichting Verkeerskunde

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Liesbeth Homans, Karl Vanlouwe;  
Chris Janssens;  
Peter Van Rompuy;  
Willem-Frederik Schiltz;  
Björn Rzoska;  
Caroline Gennez.

##### *Plaatsvervangers:*

Axel Ronse, Paul Van Miert;  
Filip Dewinter;  
Koen Van den Heuvel;  
Gwendolyn Rutten;  
Stijn Bex;  
Hannelore Goeman.

**Dinsdag 18.05.2021**

**13:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Stefaan Sintobin

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Gedachtewisseling over Vlaams Actieplan Suïcidepreventie II 2012 – 2020 – Eindevaluatie, met prof. dr. Gwendolyn Portzky, Vlaams Expertisecentrum Zelfmoordpreventie, en Kirsten Pauwels, Vlaams Expertisecentrum Zelfmoordpreventie
2. Vraag om uitleg van Jeremie Vaneekhout aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de investeringen in preciaire ziekenhuisinfrastructuur  
– **3308** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het gevolg dat wordt gegeven aan positieve resultaten van een coronazelftest  
– **3309** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Freya Saeys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de coronazelftests  
– **3325** (2020-2021)

4. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het automatisch toekennen van het absolute minimumtarief voor kinderopvang aan ouders die recht hebben op een leefloon  
– **3329** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Katja Verheyen aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de schuldenproblematiek in Vlaanderen en de rol van de betrokken sectoren in de aanpak ervan  
– **3341** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het project #kiesvoordezorg  
– **3364** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Immanuel De Reuse aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het budget voor het project '#kiesvoordezorg'  
– **3428** (2020-2021)

7. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over nachtopvang aan huis voor kinderen  
– **3366** (2020-2021)

8. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de onduidelijkheid omtrent het extra stagejaar voor studenten klinische psychologie  
– **3375** (2020-2021)
9. Vraag om uitleg van Immanuel De Reuse aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het uitstellen van nieuwe loonmodel in de publieke woonzorgcentra  
– **3384** (2020-2021)
10. Vraag om uitleg van Suzy Wouters aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de diagnostiek van ontwikkelingsstoornissen  
– **3389** (2020-2021)
11. Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de stijging van het aantal huidkankerdiagnoses  
– **3417** (2020-2021)
12. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Freya Saeys, Maurits Vande Reyde, Gwenny De Vroe, Jean-Jacques De Gucht, Steven Coenegrachts en Stephanie D'Hose over de invoering van verpleegkundige respijtzorg in het thuismilieu voor chronisch zieke kinderen  
– **725** (2020-2021) – Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en bespreking

13. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Lorin Parys, Elke Sleurs, Tine van der Vloet, Katja Verheyen;

Immanuel De Reuse, Stefaan Sintobin, Suzy Wouters;

Maaïke De Rudder, Katrien Schryvers;

Freya Saeys, Maurits Vande Reyde;

Ann De Martelaer, Jeremie Vaneeckhout;

Freya Van den Bossche.

*Plaatsvervangers:*

Allessia Claes, Piet De Bruyn, Freya Perdaens, Sarah Smeyers, Annabel Tavernier;

Yves Buysse, Ilse Malfroot, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Vera Jans, Kurt Vanryckeghem;

Gwenny De Vroe, Emmily Talpe;

Johan Danen, Celia Groothedde;

Conner Rousseau.

*Toegevoegde leden:*

Lise Vandecasteele.

## Dinsdag 18.05.2021

14:00 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**

**Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Steven Vandeput

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aanpak door lokale besturen van georganiseerde misdaad  
- **3136** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de regionale verschillen in de toepassing van het positieve project in het kader van het jeugddelinquentierecht  
- **3307** (2020-2021)
- 14:45 uur 3. Vraag om uitleg van Gwendolyn Rutten aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de heffing van onroerende voorheffing door VLABEL bij intercommunales  
- **3267** (2020-2021)
4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Philippe Muyters, Steven Vandeput;

Adeline Blancquaert, Anke Van dermeersch, Wim Verheyden;

Stijn De Roo, Peter Van Rompuy;

Willem-Frederik Schiltz, Maurits Vande Reyde;

Celia Groothedde, Björn Rzoska;

Ludwig Vandenhove.

*Plaatsvervangers:*

Liesbeth Homans, Lorin Parys, Sarah Smeyers, Wilfried Vandaele, Paul Van Miert;

Filip Brusselmans, Yves Buysse, Johan Deckmyn;

Jo Brouns, Koen Van den Heuvel;

Marino Keulen, Gwendolyn Rutten;

Mieke Schauvliege, Jeremie Vaneeckhout;

Bruno Tobback.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 18.05.2021**

**14:00 uur Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kris Van Dijck

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Katrien Partyka aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over het inzetten van coronazelftesten bij lokale besturen  
- **3352** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over woonzorgcentra waarin na een besluit van de burgemeester een algemeen bezoekverbod geldt  
- **3399** (2020-2021)
3. Voorstel van resolutie van Freya Perdaens, Orry Van de Wauwer, Stephanie D'Hose, An Moerenhout en Maxim Veys over geweld en discriminatie tegen lgbtqi+-personen  
- **761** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Hoorzitting met:

- een vertegenwoordiger van Çavaria
  - Sander Cornelis, algemeen coördinator Wel Jong Niet Hetero
  - Els Keytsman, directeur Unia
  - prof. dr. Alexis Dewaele, Universiteit Gent
  - Annelies D'Espallier, ombudsvrouw Gender, Mensenrechtenkamer Vlaamse Ombudsdienst
  - Sabien Blondeel, beleidsmedewerker Gender en LGBTQI+-beleid Stad Gent
4. Voorstel van resolutie van Freya Perdaens, Orry Van de Wauwer, Stephanie D'Hose, An Moerenhout en Maxim Veys over geweld en discriminatie tegen lgbtqi+-personen  
- **761** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en eventueel stemming

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Maaïke De Vreese, Nadia Sminate, Annabel Tavernier, Kris Van Dijck, Paul Van Miert;  
Yves Buysse, Chris Janssens, Sam Van Rooy;  
Katrien Partyka, Brecht Warnez;  
Tom Ongena, Bart Tommelein;  
An Moerenhout, Jeremie Vaneckhout;  
Maxim Veys.

*Plaatsvervangers:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bert Maertens, Freya Perdaens, Elke Sleurs;  
Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;  
Jo Brouns, Koen Van den Heuvel;  
Stephanie D'Hose, Emmily Talpe;  
Meyrem Almaci, Celia Groothedde;  
Kurt De Loor.

*Toegevoegde leden:*

Lise Vandecasteele.



**Dinsdag 18.05.2021**

**14:00 uur**      **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden,  
Internationale Samenwerking en Toerisme**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Cathy Coudyser

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Johan Deckmyn aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de Chinese sancties tegen de Europese Unie en de toekomst van het EU-investeringsakkoord met China  
– **2657** (2020-2021)

2. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over het conflict tussen Rusland en Oekraïne  
– **3020** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Johan Deckmyn aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over het bezoek aan Oekraïne van de Benelux-ministers van Buitenlandse Zaken  
– **3330** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Johan Deckmyn aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de acties van de hoge vertegenwoordiger van de EU met betrekking tot Venezuela  
– **3025** (2020-2021)

4. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de Conferentie over de Toekomst van Europa  
– **3026** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de samenstelling van de plenaire vergadering van de conferentie over de toekomst van Europa  
– **3322** (2020-2021)

5. Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de verträgenen bij het Europees Herstelfonds  
– **3049** (2020-2021)

6. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de uitspraken van de Duitse bondskanselier over een verdragswijziging  
– **3083** (2020-2021)

7. Vraag om uitleg van Kristof Slagmulder aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over het stemrecht van Vlamingen in het buitenland voor de Vlaamse verkiezingen  
- **3162** (2020-2021)

8. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over het nieuwe voorstel voor de Brexit Adjustment Reserve  
- **3207** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Vera Jans aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de gevolgen voor de allocaties uit het Brexit Adjustment Reserve als gevolg van het goedgekeurde Portugees compromisvoorstel  
- **3242** (2020-2021)

9. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de onlusten in Jeruzalem en de houding van de Vlaamse Regering ten aanzien van Israël  
- **3332** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management, over het escalerende geweld in Israël  
- **3406** (2020-2021)

#### 10. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Maarten De Veuster, Philippe Muyters, Joris Nachtergaele, Karl Vanlouwe;  
Johan Deckmyn, Carmen Ryheul, Kristof Slagmulder;

Karin Brouwers, Vera Jans;

Gwendolyn Rutten, Emmily Talpe;

Björn Rzoska, Tine Van den Brande;

Annick Lambrecht.

*Plaatsvervangers:*

Maike De Vreese, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Steven Vandepuut, Manuela Van Werde;

Adeline Blancquaert, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch;

Martine Fournier, Orry Van de Wauwer;

Marino Keulen, Bart Tommelein;

Chris Steenwegen, Jeremie Vaneeckhout;

Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Dinsdag 18.05.2021

14:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Hoorzitting over Fonds bodemsanering gasolietanks verwarming, met:

- Ann Cuyckens, OVAM
- Filip De Naeyer, OVAM
- Wim Dewulf, Belgische Petroleum Federatie
- Willem Voets, Informazout
- John Mattart, Belgische Federatie der Brandstoffenhandelaars vzw

16:00 uur 2. Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de ambitienota van de nieuwe Vlaamse bouwmeester  
- **3144** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Koen Van den Heuvel aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de visie op ruimtelijke ordening in de ambitienota 2020-25 van de Vlaamse bouwmeester  
- **3197** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Sam Van Rooy aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de ambitienota van de Vlaamse bouwmeester  
- **3182** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het belang van de differentiatie van de term 'ruimtebeslag'  
- **3170** (2020-2021)

4. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over brandgevaar in natuurgebieden  
- **3218** (2020-2021)

5. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het reactief afwegingskader voor watergebruik  
- **3223** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het reactief afwegingskader voor prioritair watergebruik  
- **3250** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Sam Van Rooy aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de resultaten van de studie naar de waterbalans  
- **3426** (2020-2021)

6. Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Zuhâl Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over geluidsoverlast bij de padelsport  
– **3238** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhâl Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de relatie tussen het Agentschap voor Natuur en Bos en de jachtsector  
– **3248** (2020-2021)
8. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Björn Rzoska, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Woensdag 19.05.2021**

**09:30 uur      Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Dochy

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Bart Tommelein aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over duurzame visserij en het onderzoek naar het gebruik van combituig  
– **3303** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Bart Tommelein aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de interesse van de Vlaamse visserijsector in de Noorse wateren  
– **3304** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de omzetresultaten en verduurzamingsinspanningen van de tuinbouwcoöperaties  
– **3422** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de labeling van producten van landbouwbedrijven in de omschakeling naar bioteelt  
– **3423** (2020-2021)
5. Voorstel van resolutie van Chris Steenwegen, Jeremie Vaneekhout en Mieke Schauvliege over de ondersteuning van de korte keten in Vlaanderen  
– **548** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Verslaggever: Arnout Coel

Bespreking en stemming

Voorstel van resolutie van Chris Steenwegen, Bart Dochy, Arnout Coel, Emmily Talpe en Ludwig Vandenhove over het versterken van de positie van de Vlaamse landbouwers door de ondersteuning van leefbare businessmodellen op maat, in het bijzonder de ondersteuning van de korte keten  
– **773** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

6. Voorstel van resolutie van Cathy Coudyser, Joke Schauvliege, Bart Tommelein, Sofie Joosen, Bart Dochy en Joris Nachtergaele over de ontwikkeling van een duurzame en geïntegreerde aqua- en maricultuur in Vlaanderen  
– **753** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Verslaggever: Frieda Verougstraete-Deschacht

Bespreking en stemming

7. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Cathy Coudyser, Karolien Grosemans, Sofie Joosen, Joris Nachtergaele;

Leo Pieters, Stefaan Sintobin, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Bart Dochy, Joke Schauvliege;

Emmily Talpe, Bart Van Hulle;

Mieke Schauvliege, Chris Steenwegen;

Ludwig Vandenhove.

*Plaatsvervangers:*

Allessia Claes, Maaïke De Vreese, Bert Maertens, Nadia Sminate, Tine van der Vloet;

Roosmarijn Beckers, Els Sterckx, Suzy Wouters;

Lode Ceysens, Tinne Rombouts;

Tom Ongena, Bart Tommelein;

Jeremie Vaneeckhout;

Maxim Veys.

**Woensdag 19.05.2021**

**10:00 uur      Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

Hoorzitting over culturele testevenementen, met:

- Dimitri Bonthuis, Programmteam Fieldlab Evenementen
- Michael De Cock, artistiek leider, KVS
- Merlijn Erbuer, zakelijk leider, KVS

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;  
Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;  
Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;  
Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;  
Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneekhout;  
Hannes Anaf.

*Plaatsvervangers:*

Andries Gryffroy, Kathleen Krekels, Philippe Muyters, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;  
Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;  
Maaïke De Rudder, Tinne Rombouts;  
Els Ampe, Bart Tommelein;  
Tine Van den Brande;  
Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

**Woensdag 19.05.2021**

**10:00 uur      Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Voorstel van decreet van Andries Gryffroy, Robrecht Bothuyne, Willem-Frederik Schiltz, Wilfried Vandaele, Tinne Rombouts en Inez De Coninck tot wijziging van het Energiedecreet van 8 mei 2009, wat betreft de plaatsing van een elektronische meter zonder communicatiemiddel en het vermijden van het meermaals aanrekenen van elektriciteitsdistributietarieven voor het gebruik van het elektriciteitsdistributienet  
– **772** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van decreet

Benoeming van een verslaggever, toelichting en bespreking

2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Björn Rzoska, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.



## Donderdag 20.05.2021

09:00 uur  
en  
14:00 uur

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Robrecht Bothuyne

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

- 09:00 uur**
1. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de oprichting van een 'tower company' voor 5G  
- **3273** (2020-2021)
  2. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het uitsluiten van bedrijven voor VLAIO-steun in geval van moedwillige fraude  
- **3316** (2020-2021)  
  
Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de aanpak van subsidiefraude  
- **3377** (2020-2021)
  3. Vraag om uitleg van Caroline Gennez aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over een ventilatiefonds voor ondernemingen met publiek toegankelijke ruimtes  
- **3353** (2020-2021)
  4. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de samenwerking van lokale besturen met Dyzo vzw ten behoeve van ondernemers in moeilijkheden  
- **3363** (2020-2021)
  5. Vraag om uitleg van Maaïke De Vreese aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het perspectief en de aanpak voor ondernemingen tijdens de komende maanden in het kader van het Zomerplan  
- **3380** (2020-2021)
  6. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de EU-industriestrategie 2020  
- **3382** (2020-2021)
  7. Vraag om uitleg van Kurt Vanryckeghem aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over duurzaam internationaal ondernemen  
- **3390** (2020-2021)

8. Vraag om uitleg van Ilse Malfroot aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de oprichting door Voka van digitale hubs in elke Vlaamse provincie  
– **3411** (2020-2021)
9. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over tewerkstelling in de circulaire economie  
– **3265** (2020-2021)
10. Vraag om uitleg van Tom Ongena aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het tekort aan instructeurs bij VDAB  
– **3236** (2020-2021)
11. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de loopbaanbegeleiding van tijdelijk werklozen  
– **3317** (2020-2021)
12. Vraag om uitleg van Caroline Gennez aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de harmonisatie van de verlofstelsels en een verhoging van de aanmoedigingspremies  
– **3347** (2020-2021)
13. Vraag om uitleg van Alessia Claes aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de vergrijzing bij doelgroepmedewerkers  
– **3360** (2020-2021)
14. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de controle en sanctionering van werkzoekenden door VDAB  
– **3369** (2020-2021)
- Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de werking van VDAB in coronatijden  
– **3373** (2020-2021)
15. Vraag om uitleg van Caroline Gennez aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het vaccinatieverlof voor huishoudhulpen  
– **3370** (2020-2021)
16. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de ondersteuning van mentoren op leerwerkplekken vanuit de ondernemingen  
– **3379** (2020-2021)

17. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de gespecialiseerde begeleiding op de werkvloer  
– **3393** (2020-2021)

18. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het erkennen van verworven competenties  
– **3394** (2020-2021)

**14:00 uur** 19. Conceptnota voor nieuwe regelgeving over de activering van langdurig zieken  
– **692** (2020-2021) – Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Conceptnota voor nieuwe regelgeving over de activering van langdurig zieken en over de conceptnota voor nieuwe regelgeving over een versterkte en multidisciplinaire aanpak op maat van langdurig zieken om hun kansen op werk te verhogen

– **707** (2020-2021) – Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Hoorzitting met:

- Lode Godderis, professor Faculteit Geneeskunde, KU Leuven
- Lynn Germeys, adviseur Dienst Strategie en beleid, VDAB
- Saskia Decuman, leidinggevende Cel onderzoek en kwaliteit, RIZIV
- Astrid Brans, coördinator Dienst socio-professionele re-integratie, RIZIV
- Annemie Bonroy, adviserend arts Medische directie, Landsbond CM

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Rita Moors, Axel Ronse;

Yves Buysse, Ilse Malfroot, Els Sterckx;

Robrecht Bothuyne, Kurt Vanryckeghem;

Tom Ongena, Maurits Vande Reyde;

Meyrem Almaci, Imade Annouri;

Caroline Genez.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Philippe Muylers, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;

Kristof Slagmulder, Klaas Sloomans, Wim Verheyden;

Stijn De Roo, Loes Vandromme;

Steven Coenegrachts, Bart Van Hulle;

Johan Danen, Björn Rzoska;

Els Robeyns.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Donderdag 20.05.2021

09:00 uur **Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kurt De Loor

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Adeline Blancquaert aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over het tweede bemiddelingsgesprek over de verbouwingen aan het Gravensteen in Gent  
- **3228** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de richtlijnen voor archeologisch onderzoek  
- **3376** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Jean-Jacques De Gucht aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de aankoop van het kasteel van Heers door de Vlaamse overheid en de rol van Herita vzw daarin  
- **3414** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Kristof Slagmulder aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de ambitie van de minister om het aantal beschermde monumenten te verminderen  
- **3424** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Guy D'haeseleer aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de controle op de taalkennisvereiste in de sociale huisvesting  
- **3336** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Tom De Meester aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de evolutie van het sociale woningbestand  
- **3354** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over het vermelden van de bewoonbare oppervlakte bij de verkoop van een appartement of huis  
- **3371** (2020-2021)
8. Vraag om uitleg van Maxim Veys aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de hervorming van de sociale woonlening  
- **3381** (2020-2021)

9. Nota van de Vlaamse Regering ingediend door minister Matthias Diependaele.  
Visienota Lokaal Onroerenderfgoedbeleid  
– **767** (2020-2021) – Nr. **1**: Nota van de Vlaamse Regering

Bespreking met Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, en Piet Geleyens, beleidsmedewerker agentschap Onroerend Erfgoed en aanspreekpunt cultureel werelderfgoed

## 10.Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Sarah Smeyers, Nadia Sminate, Manuela Van Werde, Katja Verheyen;

Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;

Vera Jans, Joke Schauvliege;

Gwenny De Vroe, Mercedes Van Volcem;

An Moerenhout, Tine Van den Brande;

Kurt De Loor.

*Plaatsvervangers:*

Inez De Coninck, Liesbeth Homans, Sofie Joosen, Rita Moors, Lorin Parys;

Leo Pieters, Klaas Sloomans, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Katrien Partyka, Katrien Schryvers;

Steven Coenegrachts, Jean-Jacques De Gucht;

Ann De Martelaer;

Maxim Veys.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 20.05.2021

**10:00 uur en 14:00 uur**      **Commissie voor Onderwijs**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Karolien Grosemans

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

- 10:00 uur**
1. Gedachtewisseling over het Masterplan Scholenbouw 2.0, met Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand
  2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 14:00 uur**
3. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over beleidsparticipatie voor ouders van kinderen met specifieke onderwijsbehoeften  
- **3244** (2020-2021)
  4. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het creëren van een fiscaal gunstig klimaat voor investeringen in het onderwijs  
- **3275** (2020-2021)
  5. Vraag om uitleg van Jean-Jacques De Gucht aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de deelname van ondernemers aan de zomerscholen  
- **3313** (2020-2021)
  6. Vraag om uitleg van Arnout Coel aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de resultaten van de aanmeldingsperiode in secundaire scholen in Vlaanderen  
- **3331** (2020-2021)
- Vraag om uitleg van Jean-Jacques De Gucht aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de communicatie over het nieuwe inschrijvingsdecreet  
- **3345** (2020-2021)
- Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het nieuwe Inschrijvingsdecreet  
- **3348** (2020-2021)

7. Vraag om uitleg van Roosmarijn Beckers aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het verdere verloop van het academiejaar in het volwassenenonderwijs in het licht van de coronacrisis  
– **3335** (2020-2021)
8. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het project 'Mentaal Welzijn' van de Vlaamse Vereniging van Studenten  
– **3357** (2020-2021)
9. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de ondersteuning van mentoren op leerwerkplekken vanuit onderwijs  
– **3358** (2020-2021)
10. Vraag om uitleg van Kim De Witte aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over inburgeringscursussen aan de centra voor basiseducatie  
– **3404** (2020-2021)
11. Vraag om uitleg van Karolien Grosemans aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de Digisprong-middelen voor het buitengewoon onderwijs  
– **3418** (2020-2021)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Karolien Grosemans, Kathleen Krekels, Annabel Tavernier;  
Roosmarijn Beckers, Jan Laeremans, Kristof Slagmulder;

Jo Brouns, Loes Vandromme;

Jean-Jacques De Gucht, Tom Ongena;

Johan Danen, Elisabeth Meuleman;

Hannelore Goeman.

*Plaatsvervangers:*

Marius Meremans, Axel Ronse, Nadia Sminate, Kris Van Dijck, Katja Verheyen;

Leo Pieters, Els Sterckx, Sam Van Rooy;

Katrien Schryvers, Brecht Warnez;

Els Ampe, Steven Coenegrachts;

Stijn Bex;

Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Kim De Witte.

## Donderdag 20.05.2021

**11:00 uur en 14:00 uur** **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

- 11:00 uur** 1. Nota van de Vlaamse Regering ingediend door minister-president Jan Jambon. Strategische visienota Cultureel Erfgoed  
– **714** (2020-2021) – Nr. **1**: Nota van de Vlaamse Regering

Verslaggevers: Cathy Coudyser en Katia Segers

Bespreking met Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair Management

- 14:00 uur** 2. Vraag om uitleg van Jeremie Vaneekhout aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de relatie tussen jongeren en de politie in het licht van de coronacrisis  
– **3215** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de resultaten en aanbevelingen van een bevraging over een deontologische code voor influencers  
– **3342** (2020-2021)

4. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de mediarichtlijnen met betrekking tot de regenbooggemeenschap  
– **3378** (2020-2021)

5. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de resultaten en aanbevelingen van de doorlichting van het mediawijsheidsbeleid  
– **3396** (2020-2021)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;  
Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;  
Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;  
Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;  
Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneekhout;  
Hannes Anaf.

*Plaatsvervaarders:*

Andries Gryffroy, Kathleen Krekels, Philippe Muylers, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;  
Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;  
Maaïke De Rudder, Tinne Rombouts;  
Els Ampe, Bart Tommelein;  
Tine Van den Brande;  
Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.



## Donderdag 20.05.2021

14:00 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Claes

### ***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de door de Vlaamse Regering goedgekeurde ontwerpvisie 'Clean Power for Transport'  
- **3237** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over laadinfrastructuur op privaat domein in het kader van de visienota 'Clean Power for Transport'  
- **3340** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Bart Claes aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het kader voor het uitbouwen van een laadinfrastructuur voor elektrische wagens  
- **3388** (2020-2021)

2. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over langere en zwaardere vrachtwagens (LZV's) en het overzicht van Nederlandse vrachtwagens  
- **3256** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de suppletiewerken ter bescherming van de kust  
- **3257** (2020-2021)

4. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het meenemen van fietsen in de kusttram  
- **3272** (2020-2021)

5. Vraag om uitleg van Carmen Ryheul aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het beleid ter voorkoming van ongevallen bij wegenwerken  
- **3305** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Rita Moors aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het rijgedrag in de buurt van wegenwerken  
- **3321** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de veiligheid bij wegenwerken  
- **3339** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het grote aantal snelheidsovertredingen aan de werkzaamheden op de E313  
- **3367** (2020-2021)

6. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de aanpak van gevaarlijke kruispunten op en de herontwikkeling van de A12 tussen Boom en Antwerpen  
– **3306** (2020-2021)
  7. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over pfas-vervuiling en grondverzet  
– **3314** (2020-2021)
  8. Vraag om uitleg van Jos D'Haese aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de vergroening van de busvloot van De Lijn  
– **3344** (2020-2021)
- Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de eerste elektrische bussen in Antwerpen  
– **3405** (2020-2021)
9. Vraag om uitleg van Bart Claes aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de resultaten van het overleg over de Brusselse stadstol  
– **3365** (2020-2021)
  10. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de nood aan bijkomende containercapaciteit  
– **3368** (2020-2021)
  11. Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het uitstellen van het decreet betreffende de basisbereikbaarheid  
– **3395** (2020-2021)
  12. Vraag om uitleg van Els Robeyns aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de mobiliteitsvisie 2040  
– **3409** (2020-2021)
  13. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Bert Maertens, Marius Meremans, Rita Moors;  
Bart Claes, Carmen Ryheul, Wim Verheyden;  
Lode Ceyskens, Martine Fournier;  
Marino Keulen, Mercedes Van Volcem;  
Imade Annouri, Stijn Bex;  
Els Robeyns.

*Plaatsvervangers:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Inez De Coninck, Axel Ronse, Paul Van Miert;  
Roosmarijn Beckers, Johan Deckmyn, Leo Pieters;  
Karin Brouwers, Joke Schauvliege;  
Els Ampe, Stephanie D'Hose;  
Björn Rzoska, Jeremie Vaneeckhout;  
Annick Lambrecht.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.